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Πενταβρώμικα και γεμάτα βακτήρια τα κινητά 
τηλέφωνα: 18 φορές χειρότερα από δημόσιες 
τουαλέτες
/ Γενικά / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Είναι απαραίτητα αξεσουάρ του σύγχρονου ανθρώπου και εξαιτίας των πολλών 
λειτουργιών τους, τα κινητά τηλέφωνα, έχουν καταστεί πολύ σημαντικά για όλες 
τις πτυχές της καθημερινότητάς μας.

Οι επιστήμονες επισημαίνουν ότι οι περισσότερες συσκευές έχουν μικρόβια που δεν 
απειλούν άμεσα την ανθρώπινη υγεία και δεν προκαλούν σημαντικές ασθένειες, 
αλλά μεταφέρουν πάρα πολλά βακτήρια που μπορεί να είναι πρόβλημα.

Οι ειδικοί ανίχνευσαν σε τηλεφωνικές συσκευές εντεροβακτήρια, κολοβακτηρίδια, 
αλλά και σταφυλόκοκκο, ενώ στην πρώτη περίπτωση ένα κινητό έχει 39 φορές 
περισσότερα τέτοια βακτήρια σε σχέση με το ασφαλές επίπεδο.

Μπορεί να μην απειλούν σημαντικά την ανθρώπινη υγεία, αλλά είναι τόσο βρώμικα 
που καθιστούν πρόσφορο το έδαφος για ανάπτυξη κάποιας μόλυνσης.

«Οι άνθρωποι θεωρούν τα καζανάκια στις τουαλέτες βρώμικα όμως αυτά στην 
πραγματικότητα έχουν λιγότερα βακτήρια από τα τηλέφωνά τους» επισημαίνουν 
οι επιστήμονες. Συγκεκριμένα, είναι 18 φορές πιο βρώμικα από τις δημόσιες 
τουαλέτες!
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Το «phomesoap» η νέα λύση

Η εταιρία phonesoap πάντως έχει τη λύση, καθώς, πρόσφατα παρουσίασε μια 
συσκευή που όχι μόνο απολυμαίνει την τηλεφωνική συσκευή αλλά ταυτόχρονα την 
φορτίζει.

«Τα «έξυπνα» τηλέφωνα  είναι πάντα ζεστά, αποθηκεύονται σε σκοτεινά μέρη, 
κατά συνέπεια ευνοείται η ανάπτυξη βακτηρίων στο συσκευή του τηλεφώνου», 
υποστηρίζει ο Νταν Μπερνς, συνιδρυτής της εταιρείας «Phonesoap».

Ο Μπερνς, λαμβάνοντας υπόψη έρευνες για μικρόβια και βακτήρια που 
αναπτύσσονται σε κινητά τηλέφωνα σκέφτηκε να τελειοποιήσει μια συσκευή 
καθαρισμού βακτηρίων και, βέβαια, να κάνει χρυσές δουλειές.

Η συσκευή, αξίας 50 δολαρίων, με τη βοήθεια της υπέρυθρης ακτινοβολίας, 
σκοτώνει το DNA των βακτηρίων με αποτέλεσμα να τα εξοντώνει.
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